

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Журналістика» підготовки фахівців
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2020 року вступу
спеціальності 061 «Журналістика»

Здобутки в освітянській та науковій сфері Національного університету біоресурсів і природокористування мають авторитет і визнання в освітньому середовищі як в Україні, так і за її межами. Тож немає сумніву, що закладені в ОП за спеціальністю 061 «Журналістика» цілі на здобуття студентами-бакалаврами загальних, спеціальних та інтегральних компетентностей та корельовані з ними програмні результати, мають підстави для повної реалізації.

Проведений аналіз засвідчив, що розробники працювали за галузевим стандартом, орієнтувалися на навчальні програми з журналістики, кращі зразки ОП та науково-методичні досягнення галузі.

Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку журналістської сфери, її оновлення і реформування, робити акцент на реалізації програмних результатів, що передбачає перспективу зайнятості, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Особливо імпонує можливість освоєння великої кількості новітніх технологій і методик, що відповідає особливостям побудови навчальної програми для журналістики.

Якісна практична професійна підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти нині є одним із головних завдань закладу вищої освіти. Держава зорієнтовує університети на підготовку фахівців із високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатних до саморозвитку і вмінням володіти гуманітарними та професійними знаннями; формулювати ідеї та концепції з метою використання в роботі професійної реалізації.

Відродно, що ОП чітко відбиває практичну складову. Для успішної роботи з обраної спеціальності сучасний молодий фахівець поряд із глибокими теоретичними знаннями повинен мати необхідні уміння і навички для ефективного їх застосування на практиці. Досягається це шляхом практичної підготовки студентів у процесі навчання. Отже, практична підготовка поряд з навчальними заняттями і самостійною роботою є однією із важливих форм організації навчального процесу, від якості якої залежить конкурентоздатність випускників університетів на ринку праці.

У цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма «Журналістика» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2020 року вступу спеціальності 061 «Журналістика» є актуальною і може бути впроваджена в навчальний процес закладу вищої освіти.

Рецензент – Куш Ліна Володимирівна,
перший секретар Національної спілки журналістів України,
+38 044 234 2357
+38 050 531 5452
nsju.org@gmail.com

